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1. Ha mocke HammcaH MacCHB IIOJIOXKHTEIBHBIX IEIbIX UHUCe/I. 3a IMar MOXKHO OparTh JIIoObIe
JIBA PA3JIMYHBIX YHC/Ia W BRIMUTATH U3 O0JIbITEero MeHbinee. [Iporece octaHoBUTCS, KOT/Ia Ha
JTOCKE BCe 9ncjia OYAyT OMMHAKOBBIMU. Uemy OHHU OYy/IyT PaBHBI!

2 [/IIIB 1.33]. Iocrpoiite s¢pdekruBHbiit agropurm st Borauciaennss HOK u omnennre ero
CJIOYKHOCTB. B JaHHOI 3a/1a9e UCIOJIb3YeTCsT MOJIE/Ib BBIYUC/IEHNN ¢ AaTOMapHBIMU OUTOBBIMI
oneparsaMu (T. €. BpeMsi BBITOJIHEHUsT apupMeTHIeCKUX JIeiCTBUIl IIPOIOPIMOHAILHO JJINHE
qHCe).

3. lam maccus ay, . .., a,. Haitaure ) a; - a; 3a jauneiinoe BpeMst.
i#]
4. Haitmure ©-acUMITOTUKY PEKYPPEHT:

a) T'(n) = 36T(%) +n* 6)T(n)=3T(%)+n* B)T(n)=4T(%)+ =

logn*

5. Onennre TPyI0eMKOCTh PEKYPCUBHOIO aJrOpuTM™Ma, pa3OUBaiOIero NCXOIHYIO 3a/1a9y pas3-

Mepa n Ha n 3aj1ad pa3MepoB | 2] Kaxkjasi, UCIOAL3ys Jyist 3roro O(n) onepanuii. MoxkHO

2
CUYHUTATH N CTEIEHBIO JIBOMKM.

6. Haiijure ©-acuMnToTHKY peKyppeHTHoil nocienosarenbnoctu 1'(n), cuuras aro T'(n)
OFpaHquHO KOHCTaHTOﬁ HpI/I ,Z[OCTaTO‘-IHO MaJIBbIX 1.

a)T(n)=T(lan])+T([(1 —a)n])+0O(Mn) (0<a<l)

6) T'(n) =T(|n/2]) +2-T([n/4]) + O(n);

B) T(n) = 27T(2) + %

log?n"

7. Ha Bx0J1 moj1atoTcd HaTypaJsbHbIe Yucia n, p, n < p,p — upoctoe. [Ipemioxure ajaropurM,
koropbiit 3a O(n) apudMeTnuecKux Omepaluii BLIYUCIET MACCUB JTMHBL 1 (i mpoberaer
3HavueHue ot 1 J1o n):

a) invfac[i] = (/)™ (mod p);
6") inv[i] = (1)7! (mod p).



